
В Республике Тыва по факту пищевого отравления учащихся и работников школы организована процессуальная проверка



Сегодня в следственный отдел по г. Кызыл следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва поступило сообщение об обращении в инфекционную больницу учащихся и работников школы № 18 города Кызыла с признаками пищевого отравления. По данному факту организовано проведение процессуальной проверки на наличие признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время госпитализированы пять человек, из которых четыре учащихся и один работник пищеблока образовательного учреждения.

Для выяснения всех обстоятельств произошедшего следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, осматриваются столовое помещение и пищеблок школы, изъята документация, получены образцы пищевых продуктов и питьевой воды для дальнейшего направления на химическое, микробиологическое и иные виды исследований, с целью установления источника и причин отравления граждан. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1823937>